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【本日の会議に付した案件】 

日程第１．会議録署名議員の指名 

日程第２．会期決定の件 

日程第３．行政報告について 

日程第４．議案第１号 令和７年度佐用町一般会計補正予算案（第５号）について 

日程第５．同意第１号 佐用町副町長の選任につき同意を求めることについて 

 

午前０９時３０分 開会 

 

議長（千種和英君）    皆さん、おはようございます。 

    本日、ここに、第 124 回佐用町議会臨時会が招集されましたところ、議員各位におかれ

ましては、おそろいでご参集賜り、御苦労さまでございます。 

    開会に当たり一言御挨拶を申し上げます。 

    予報では、今日の朝から非常に冷え込むという予想でありましたが、比較的穏やかな朝

だったように思います。 

    ただ、今後、また、強い冷え込みが来るような予想となっております。皆様方におかれ

ましては、体調管理に気をつけていただくよう、お願いをしておきます。 

    私事になりますが、先日、１月 17 日、阪神淡路大震災 31 年ということで、毎年のこと

なんですが、早朝５時 46 分には東遊園地で黙禱をしてまいりました。その後にも、神戸市

内で開催されました各追悼、または、復興のイベント事業に参加をさせていただきました。

神戸の皆さんの５年後、10 年後、20 年後、そして 31 年後ということで、いろいろ町の営

みのお話を伺い、また、機会がありまして、そこに参加をされておりました東日本大震災

でご家族全員を亡くされた方とも懇意にさせていただいて、その復興の状況等々を教えて

いただきました。 

    全国各地で地震も頻発しております。阪神淡路大震災直後には、この地域におきまして

も、山崎断層がある、防災の備えをしっかりすべきだというお話もたくさんありましたが、

最近は、ちょっと、風化をしてきてるように、皆さんの心の中から消えかけているのでは

ないかなというふうな心配もさせていただきました。 

    皆様方におかれましては、全国各地で頻発しております自然災害をはじめ、町民の皆様

の命、財産を守れるような安心したまちづくり、そういった形で議員活動を務めていただ

きたいと心に誓った１日でございました。 

    本日は、１日限り、臨時会でありますけれども、慎重審議をいただきますよう、よろし

くお願いいたします。 

    今期臨時会には、令和７年度一般会計補正予算案１件、同意１件の計２件が付議されて

おります。 

    議員各位には慎重なるご審議を賜り、これら諸案件につき、適切妥当なる結論が得られ

ますようお願いし、開会の挨拶といたします。 

    次に、町長より、挨拶を受けたいと思います。 

    江見町長。 

 

町長（江見秀樹君）    皆さん、改めまして、おはようございます。 

    本当に、ちょっと、寒波が来るということで、今朝は、少し、まだましだったんですけ

ど、先ほど、外出ますと非常に強い風が吹いておりました。寒い中、早朝から、本当にあ

りがとうございます。 
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    今年は、１月５日に、こちらのほうで挨拶させていただきまして、新年を穏やかに迎え

られたなということをお話しさせていただいたんですけれども、その後、早速、１月６日

には、島根、鳥取のほうで地震がございましたが、幸い、甚大な被害ということではなか

ったようで、ホッとしております。 

    議長も先ほどおっしゃられましたけれども、先般の１月 17 日には、私も、初めて、HAT

神戸で開催をされました、ひょうご安全の日 1.17 のつどいに参加をさせていただきまし

た。非常に、子供たち、小学生、中学生、高校生代表の方が、力強いメッセージを発してお

られて、私自身も改めて、防災への思いを強くしたところでございます。 

    佐用町におきましても、２月 13 日に職員向けの防災研修会。それから、翌２月 14 日に

は、町民防災研修会を開催する予定でございますので、もしご都合つきましたら、ご参加

をいただければというふうに思います。 

    また、年明け早々には、思いもしませんでした、ご存じのとおり衆議院議員選挙という

ことに、２月８日投開票ということでなりました。現在、総務課のほうで、準備は進めて

おりますけれども、非常に寒い時期の選挙になりますし、また、急遽ということですので、

投票管理者、また、立会人の皆様にも大変なご負担となりますけれども、私たちの代表を

決める大切な選挙になりますので、何とぞ、皆様にもご協力を賜りたいというふうに思い

ます。 

    なお、この選挙に関する予算が、これ当然、措置しておりませんので、恐れ入りますが、

この衆議院議員選挙に係る予算につきましては、専決処分にて執行させていただきたいと

いうふうに思っておりますので、ご理解賜りたいと思います。 

    本日は、議員の皆様に大変ご無理を申し上げまして、臨時議会の開催ということをさせ

ていただきました。提案の議案については、補正予算と副町長の人事に係る議案となりま

すので、どうぞよろしくお願いを申し上げまして、挨拶とさせていただきます。 

 

議長（千種和英君）    ただ今の出席議員数は定足数に達しておりますので、これより第 124

回佐用町議会臨時会を開会します。 

    今期臨時会のため、地方自治法第 121 条の規定により、出席を求めた者は、町長、教育

長、各課長及び各支所長であります。 

    傍聴者の皆様におかれましては、傍聴の際、守るべき事項を遵守し、静粛に傍聴いただ

きますよう、お願いいたします。 

    これより、本日の会議を開きます。 

    直ちに日程に入ります。 

 

 

日程第１．会議録署名議員の指名 

 

議長（千種和英君）    日程第１は、会議録署名議員の指名であります。 

    会議録署名議員は、会議規則第 121 条の規定により、議長より指名します。11 番、岡本

義次議員。12 番、山本幹雄議員。 

    以上の両議員にお願いします。 

 

 

日程第２．会期決定の件 

 

議長（千種和英君）    続いて、日程第２、会期決定の件を議題とします。 
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    お諮りします。今期臨時会の会期は、本日限りとしたいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

議長（千種和英君）    ご異議なしと認めます。よって、今期臨時会の会期は、本日限りと

決定しました。 

 

 

日程第３．行政報告について 

 

議長（千種和英君）    続いて、日程第３、行政報告でありますが、報告事項がない旨の連

絡を事前にいただいておりますので、その報告をし、日程第３を終了いたします。 

 

 

議長（千種和英君）    この際、申し上げておきますが、これより審議いただく議案書は予

定案件として事前に配付しており、ご熟読のことと思いますので、会議の進行上、議案の

朗読を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

議長（千種和英君）    ご異議なしと認めます。よって、そのように決定しました。 

 

 

日程第４．議案第１号 令和７年度佐用町一般会計補正予算案（第５号）について 

 

議長（千種和英君）    続いて、日程第４、議案第１号、令和７年度佐用町一般会計補正予

算案（第５号）についてを議題とします。 

    提案に対する当局の説明を求めます。江見町長。 

 

〔町長 江見秀樹君 登壇〕 

 

町長（江見秀樹君）    それでは、ただ今、上程をいただきました議案第１号、佐用町一般

会計補正予算案（第５号）につきまして、ご説明を申し上げます。 

    今回の補正は、今般の国の経済対策の１つでございます 18 歳以下の子供１人当たり２

万円を給付する「物価高対応子育て応援手当」の追加でございます。 

    給付時期につきましては３月上旬を予定しておりまして、事務手続きの関係上、３月の

補正予算では時間的余裕がなく、緊急を要しますので、このたびの臨時議会にて関連予算

を上程させていただくものでございます。 

    補正の内容につきましては、歳入歳出予算の総額に 3,740 万円を追加いたしまして、総

額を 134 億 213 万 3,000 円に改めるものでございます。 

    まず、歳入からご説明申し上げます。 

    国庫支出金についてですが、国庫補助金 3,740 万円の増額でございます。 

    次に、歳出について説明をさせていただきます。 

    総務費につきましては、総務管理費 3,724 万円で、子育て応援手当の対象予定者約 1,550
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人分の手当のほか、事務経費を計上させていただいております。 

    民生費につきましては、社会福祉費 16 万円の増額で、子育て応援手当の支給に伴う事務

量の増加に対応するための職員の時間外勤務手当を追加計上させていただいております。 

    以上、一般会計補正予算案の提案説明とさせていただきます。ご承認賜りますよう、よ

ろしくお願いを申し上げます。 

 

議長（千種和英君）    当局の説明が終わりました。 

    なお、本案件については、本日即決とします。 

    これより質疑を行います。質疑はありますか。 

 

〔平岡君 挙手〕 

 

議長（千種和英君）    平岡きぬゑ議員。 

 

13 番（平岡きぬゑ君）   支給に当たっての事務的なことでお尋ねしたいんですけれども、時

間外勤務手当なども計上されています。本人、該当者に手元に届くのには、具体的に、ど

のような形式というか、方法になるのですか。伺います。 

 

〔健康福祉課長 挙手〕 

 

議長（千種和英君）    間嶋健康福祉課長。 

 

健康福祉課長（間嶋節夫君）  お答えします。 

    まず、これは９月に支給しました児童手当の対象者に２万円を、まず、追加するという

作業があります。ですので、その９月の対象者を拾い上げる作業があります。 

    そして、それとは、また別に、その児童手当の後に対象になった住民の方がいらっしゃ

いますので、９月の児童手当が、９月までに生まれた方ですので、その後、９月生まれ、

そして、10 月生まれ、11 月生まれと行きまして、対象が令和８年の３月 31 日までのもの

が対象となってまいりますので、そこらへんの対象者の抽出というものがございますので、

その対象者を抽出し、そして、その方々の振込先の確認であるとか、転入、転出の確認等

がございますので、その事務処理ということになります。以上です。 

 

議長（千種和英君）    よろしいですか。 

 

〔平岡君 挙手〕 

 

議長（千種和英君）    平岡きぬゑ議員。 

 

13 番（平岡きぬゑ君）   対象者は全て振込みという形で行われるということで理解してよろ

しいんですね。 

 

〔健康福祉課長 挙手〕 

 

議長（千種和英君）    間嶋健康福祉課長。 
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健康福祉課長（間嶋節夫君）  はい、おっしゃるとおりでございます。 

 

議長（千種和英君）    よろしいですか。 

    ほかに質疑はありませんか。 

    ないようですので、これで本案件に対する質疑を終結します。 

    これより討論を行います。討論はありますか。 

 

〔討論なし〕 

 

議長（千種和英君）    ないようですので、これで本案件についての討論を終結します。 

    これより議案第１号を採決します。この採決は、挙手によって行います。 

    議案第１号を、原案のとおり決定することに賛成の方は、挙手願います。 

 

〔賛成者 挙手〕 

 

議長（千種和英君）    挙手、全員です。よって、議案第１号は、原案のとおり可決されまし

た。 

 

 

日程第５．同意第１号 佐用町副町長の選任につき同意を求めることについて 

 

議長（千種和英君）    続いて、日程第５、同意第１号、佐用町副町長の選任につき同意を

求めることについてを議題とします。 

    提案に対する当局の説明を求めます。江見町長。 

 

〔町長 江見秀樹君 登壇〕 

 

町長（江見秀樹君）    それでは、ただ今、上程をいただきました同意第１号、佐用町副町

長の選任につき同意を求めることにつきまして、ご説明を申し上げます。 

    本件につきましては、副町長の選任についての同意をいただくものでございます。 

    副町長でありました私が、町長選挙への立候補に伴い８月 31 日をもって退任して以来、

約５か月の間、副町長が不在となっておりました。 

    このたび、後任としまして、現佐用町水土里会事務局長、森下 守氏を副町長に選任い

たしたく、ご同意をお願いしたいので提出するものでございます。 

    森下氏は、昭和 52 年３月に県立佐用高等学校普通科を卒業した後、同年４月に旧上月町

に採用されまして、合併後の佐用町におきましては、健康福祉課長、総務課長を歴任する

など、42 年間もの長きに渡って職員として勤務をいただき、その経験を通じて行政全般に

精通していることは、私も認めるところでございます。 

    佐用町を定年退職後は、佐用町の再任用職員として勤務した後、佐用町水土里会事務局

長として勤務する傍ら、行政相談委員や人権擁護委員としても町行政に深く携わっていた

だいておりまして、森下氏につきましては人格、識見共に副町長に適任であるというふう

に思われますので、ご同意いただきますよう、お願いを申し上げまして、提案理由の説明

を終わらせていただきます。 

 

議長（千種和英君）    当局の説明は終わりました。 
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    なお、本案件については、本日即決とします。 

    この際、お諮りします。本案件については、人事案件でありますので、直ちに採決に入

りたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

議長（千種和英君）    ご異議なしと認めます。よって、そのように決定しました。 

    それでは、これより同意第１号を採決します。この採決は、挙手によって行います。 

    同意第１号は、これに同意することに賛成の方は、挙手願います。 

 

〔賛成者 挙手〕 

 

議長（千種和英君）    挙手、全員です。よって、同意第１号は、同意することに決定しまし

た。 

 

 

議長（千種和英君）    以上で、本日の日程は終了しました。 

    お諮りします。今期臨時会に付議されました案件は、全て終了しましたので、閉会した

いと思いますが、これにご異議ありませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

議長（千種和英君）    ご異議なしと認めます。よって、第 124 回佐用町議会臨時会は、こ

れをもちまして、閉会といたします。 

 

 

午前０９時４６分 閉会 

 

議長挨拶 

 

議長（千種和英君）    閉会に当たり、一言御挨拶を申し上げます。 

    本日、開催をいたしました臨時会におきまして、議案、そして、同意につきまして、議

員の皆様におかれましては、慎重審議をしていただき、適切妥当な結論をいただきました

ことに感謝を申し上げます。 

    引き続き、寒さが厳しい時期が続きますけれども、皆さん、体調にはご留意していただ

きまして、議員活動にご精励いただきますようお願いをいたしまして、閉会の挨拶とさせ

ていただきます。 

    江見町長、挨拶をお願いします。江見町長。 

 

町長挨拶 

 

町長（江見秀樹君）    本日は、ご無理を申し上げまして、臨時議会、開催をいただきまし

て、本当にありがとうございました。 

    また、補正予算、そして、副町長人事、ご同意をいただきましたことを、厚くお礼を申

し上げたいと思います。 
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    私、しばらくの間、１人でしたけれども、やはり非常に大変でありました。これで副町

長も決まりましたので、副町長と共に、いつまでも安心して暮らせる佐用町を一緒につく

ってまいりたいと思います。 

    また、職員の皆さんにも、副町長不在の間はご迷惑をかけたと思いますが、これから、

また、新たな副町長の下で、一緒に頑張ってまいりたいと思いますので、どうぞよろしく

お願いを申し上げまして、閉会の挨拶とさせていただきます。 

    本日は、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


